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Si richiede di progettare una unitd firmware U che interagisce con altre due unita firmware U, e U,
U mantiene al suo interno una memoria M di 2K posizioni (parole da 32 bit) e implementa tre
distinte operazioni esterne:
* scrive un valore X nella memoria all'indirizzo IND 0P= (=4
wgi *  cerca un valore X nella memoria e ne sostituisce tutte le eventuali occorrenze con X/8192
(si assume che tutte le posizioni di memoria siano significative ai fini della ricerca)
* calcola il minimo fra tutti gli elementi contenuti nella memoria e lo restituisce come risultato

dell'operazione esterna

Ua L [ U G.o
1 | | ™ 04 p
’ e T
0.1
Le prime due operazioni vengono richieste solo dall'unita U,, la terza solo dall'unita Us. U, ed Us
o3

interagiscono con U secondo un protocollo a domanda risposta.
Si richiede di progettare I'unita U e di fornime il tempo medio di elaborazione, sotto le seguenti

assunzioni:
* siano disponibili porte logiche AND e OR da al piu 4 ingressi
* il ritardo i da ALU che i 'slandakd
*  siano di ibili ALU che eseg: sottrazione e addizioni frapérole da 32 bit,

quindi con un « di controllo da 1 bit
= iltempo di accesso alla memoria M sia =101,
* il numero di microistruzioni da eseguire per ciascuna della operazioni esterne sia minimo.
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